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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 18/03/2005

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

ANN PONTES (PMDB, PA) - Escalada da violência em unidades da

Fundação Estadual do Bem-Estar do Menor de São Paulo. Falência do modelo de

custódia prisional de menores infratores ou em situação de risco social. Visão

preconceituosa de segmentos sociais sobre os instrumentos contidos no Estatuto da

Criança e do Adolescente para a ressocialização de menores.

WASNY DE ROURE (PT, DF) - Associação ao pronunciamento da Deputada

Ann Pontes sobre a crise enfrentada pela Fundação Estadual do Bem-Estar do

Menor de São Paulo. Agradecimento da bancada do Distrito Federal ao Presidente

Severino Cavalcanti pelo apoio a edição, pelo Poder Executivo, de medida provisória

concessiva de reajuste salarial a policiais civis e militares e bombeiros militares.

Acerto da suspensão da greve de professores da rede pública de ensino do Distrito

Federal.

TEREZINHA FERNANDES (PT, MA) - Explanação pelo Ministro da Saúde,

Humberto Costa, em audiência pública na Comissão de Fiscalização Financeira e

Controle, sobre a gravidade da crise no setor de saúde pública municipal do Rio de

Janeiro. Conduta desrespeitosa dos Deputados José Carlos Aleluia e Rodrigo Maia

em relação ao Ministro durante a audiência pública.

GONZAGA MOTA (PSDB, CE) - Importância da ética na política para a

consolidação da democracia e para a garantia da governabilidade.
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COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Tentativa de minoração da

responsabilidade fiscal de Administrações Municipais por meio de dispositivo sobre a

exclusão retroativa do financiamento do Programa Nacional de Iluminação Pública

Eficiente do limite de endividamento das Prefeituras, contido na Medida Provisória nº

237, de 2004.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Visita da oradora a Municípios do interior do

Estado do Rio Grande do Norte. Solidariedade à anunciada greve de professores da

rede pública de ensino estadual.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF) - Protesto contra tentativas de desqualificação

de documento comprobatório da existência de conexão entre o PT e as Forças

Armadas Revolucionárias da Colômbia — FARC, apresentado pelo orador durante

reunião de Comissão Mista do Congresso Nacional. Insistência na instalação de CPI

para investigação do caso.

INALDO LEITÃO (Bloco/PL, PB) - Conveniência da rejeição da Medida

Provisória nº 232, de 2004, sobre alterações na legislação tributária federal.

Discordância da modificação do texto original por meio de acordo com o Ministro da

Fazenda, Antonio Palocci. Insuficiência do percentual de correção da tabela do

Imposto de Renda, contido no texto da medida.

ASDRUBAL BENTES (PMDB, PA) - Necessidade de distinção entre grileiros

e trabalhadores nas áreas de ocorrência de conflitos agrários no Estado do Pará.

Defesa da gestão do patrimônio fundiário estadual pelo próprio Estado. Proposta de

constituição de Comissão Externa para acompanhamento dos trabalhos do INCRA,

do IBAMA, da Polícia Federal e do Exército na região.

ZICO BRONZEADO (PT, AC) - Falsidade das denúncias de doações das

Forças Armadas Revolucionárias da Colômbia para campanhas eleitorais do Partido

dos Trabalhadores. Gravidade das denúncias de compra de votos para aprovação

da proposta de emenda à Constituição sobre a reeleição para cargos majoritários,

durante o Governo Fernando Henrique Cardoso.
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JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA) - Impacto sobre o setor produtivo nacional com

a possibilidade da aprovação da Medida Provisória nº 232, de 2004, sobre elevação

do percentual da base de cálculo da Contribuição Social sobre o Lucro Líquido e do

Imposto de Renda das pessoas jurídicas tributadas pelo lucro presumido ou sujeitas

ao recolhimento mensal por estimativa.

OSÓRIO ADRIANO (PFL, DF) - Críticas à nova elevação da taxa básica de

juros pelo Comitê de Política Monetária — COPOM do Banco Central. Preocupação

com a perda de controle da economia pelo Governo Federal. Rejeição da maioria

dos Parlamentares ao Governo Luiz Inácio Lula da Silva, demonstrada na eleição do

Deputado Severino Cavalcanti para a Presidência da Casa.

JOSÉ DIVINO (PMDB, RJ - Como Líder) - Anúncio de apresentação de

recurso contra a decisão da Comissão Executiva do Diretório Estadual do PMDB/RJ

de apoiamento à candidatura do Deputado Saraiva Felipe à Liderança do partido na

Casa. Pedido de afastamento do Sr. Anthony Garotinho da Presidência do

PMDB/RJ.

JÚLIO REDECKER (PSDB, RS - Pela ordem) - Manifestação de pesar pelo

falecimento do ex-Ministro da Saúde Carlos Albuquerque.

V - GRANDE EXPEDIENTE

ZEZÉU RIBEIRO (PT, BA) - Dificuldades de Municípios para implementação

de plano diretor em cumprimento a exigência do Estatuto da Cidade. Necessidade

de engajamento das comunidades na elaboração dos planos diretores. Expectativa

de inclusão das populações marginalizadas. Busca de fórmulas para a socialização

de benefícios resultantes da valorização de terrenos destinados à construção.

Importância do Estatuto da Cidade e dos dispositivos da Constituição Federal sobre

a questão urbana. Realização da VI Conferência Nacional das Cidades.

Comprometimento do Ministério das Cidades com a elaboração de planos diretores

participativos para a garantia do direito à moradia e da função social da propriedade.
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Atividades da Comissão de Desenvolvimento Urbano voltadas para o combate à

desigualdade socioeconômica nas cidades.

ARNON BEZERRA (PTB, CE - Pela ordem) - Maior apoio do Governo Federal

aos Municípios atingidos pela estiagem nos Estados do Nordeste.

NEYDE APARECIDA (PT, GO) - Realização, pelos Prefeitos Municipais, da

VIII Marcha a Brasília em Defesa dos Municípios. Apoio à Carta de Brasília,

apresentada pela Confederação Nacional dos Municípios, particularmente sobre o

cumprimento, pelo Governo Federal, do pacto federativo e da elevação do

percentual dos recursos destinados ao Fundo de Participação dos Municípios.

Anúncio de apreciação da reforma tributária pela Casa.

PAULO DELGADO (PT, MG - Como Líder) - Preocupação com o conflito

agrário na região da Serra da Capivara e da Serra das Confusões, no Estado do

Piauí, em vista da necessidade de preservação do sítio arqueológico do Parque

Nacional da Serra Capivara. Pedido de informações da Comissão de Educação e

Cultura ao Governador do Estado do Piauí, Wellington Dias, ao INCRA e ao IBAMA

a respeito do conflito. Criação de Comissão Externa destinada à averiguação da

preservação do sítio arqueológico. Disposição do Governo do Estado do Piauí para

a resolução do problema.

PRESIDENTE (Simplício Mário) - Agradecimento ao Deputado Paulo Delgado

em nome dos cidadãos piauienses.

NELSON TRAD (PMDB, MS - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre a

posição do orador na lista de inscrição para uso da palavra.

PRESIDENTE (Simplício Mário) - Resposta ao Deputado Nelson Trad.

PAES LANDIM (PTB, PI - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Contentamento com a participação do Deputado Paulo Delgado na luta

pela preservação do Parque Nacional da Serra da Capivara, no Estado do Piauí.

Discurso de posse do Ministro Carlos Mário Velloso na Presidência do Tribunal
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Superior Eleitoral. Críticas ao sistema de eleição proporcional. Referências elogiosas

ao magistrado.

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR) - Saudação à comunidade de Água

Fria, Estado de Roraima. Papel primordial das empresas no desenvolvimento e na

estabilidade social. Contraste entre os bons resultados financeiros das grandes

empresas e as dificuldades enfrentadas pelas pequenas e microempresas.

Insuficiência do Sistema Integrado de Pagamento de Impostos e Contribuições das

Microempresas e das Empresas de Pequeno Porte — SIMPLES. Importância do

trabalho desenvolvido pelo Serviço Brasileiro de Apoio às Micro e Pequenas

Empresas — SEBRAE. Entraves impostos pela burocracia aos médios, pequenos e

microempresários. Necessidade de redução das taxas de juros. Urgência na criação

de mecanismos para o aumento da participação de pequenas e microempresas nas

exportações brasileiras. Causas do insucesso dos pequenos empreendimentos.

Associação entre desemprego e altas taxas de juros em círculo vicioso resultante no

aumento da violência. Apelo ao Plenário pela rejeição da Medida Provisória nº 232,

de 2004, sobre alterações na legislação tributária federal.

MARIA HELENA (PPS, RR - Como Líder) - Análise do aspecto social da

prisão de garimpeiros brasileiros na Venezuela. Apresentação, no âmbito da

Comissão da Amazônia, Integração Nacional e de Desenvolvimento Regional, de

requerimento de  informações ao Ministério das Relações Exteriores sobre os casos

de brasileiros presos em países limítrofes da Amazônia, bem como o tipo e

assistência oferecida pelo Governo brasileiro.

NELSON TRAD (PMDB, MS) - Incompatibilidade entre o regime democrático

e a fragmentação partidária excessiva. Preocupação com as conseqüências de

conflito no PMDB ao ensejo da escolha do Líder do partido na Casa.

WAGNER LAGO (PP, MA - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Conflitos fundiários no Município de Vitória do Mearim, Estado do

Maranhão. Procrastinação na aprovação, pelo Senado Federal, da liberação de

empréstimo do Banco Mundial para programas de erradicação da pobreza no
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Estado, em decorrência de disputas políticas. Malogro de projeto de instalação de

pólo de confecções no Município de Rosário, arquitetado pelo ex-Secretário

Estadual de Planejamento Jorge Murad.

ANSELMO (PT, RO) - Relação entre riqueza natural, violência e impunidade

na Amazônia. Retrospectiva sobre a ocupação da região amazônica. Ações do

Governo Federal para redução da violência na área.

PRESIDENTA (Neyde Aparecida) - Ato da Presidência sobre instalação do

Conselho de Altos Estudos e Avaliação Tecnológica.

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP, SP) - Necessidade de alocação de

recursos, pelo Governo Federal, para os Municípios brasileiros, especialmente para

o setor de infra-estrutura do Município de Carapicuíba, Estado de São Paulo. Crítica

à possibilidade de fusão da Secretaria da Receita Federal com a Secretaria da

Receita Previdenciária. Elevada carga tributária imposta à população brasileira.

Conveniência da adoção de imposto único no País. Apoio a projeto de lei sobre a

instituição do Dia do Radialista. Necessidade da reforma das agremiações

partidárias antes da reforma política. Prejuízos para a Nação decorrentes da perda

de profissionais graduados para outros países, por inexistência de emprego.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Excelência das ações sociais

desenvolvidas pelo Bispo Jaime Vieira da Rocha à frente da Diocese de Caicó,

Estado do Rio Grande do Norte.

WELINTON FAGUNDES (Bloco/PL, MT - Como Líder) - Posse de Josélio

Andrade Moura no cargo de Presidente da Sociedade Brasileira de Medicina

Veterinária. Relevância dos trabalhos desenvolvidos pela entidade. Apoio à proposta

de criação de laboratório para suporte científico e tecnológico aos médicos

veterinários. Elogio ao Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento pelo

trabalho realizado de combate à febre aftosa. Construção do Centro de Apoio à

Agricultura Familiar em Rondonópolis, Estado de Mato Grosso, e consolidação do

curso de Zootecnia no Município, em decorrência de emendas parlamentares
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apresentadas pelo orador. Congratulação ao Sr. René Dubois pelos trabalhos

realizados à frente da Sociedade Brasileira de Medicina Veterinária.

MARIA HELENA (PPS, RR) - Linha de ação da oradora na Presidência da

Comissão da Amazônia, Integração Nacional e de Desenvolvimento Regional.

Responsabilidade do Governo Federal pelo ordenamento territorial brasileiro por

meio de zoneamento agroecológico-econômico. Contrariedade à proposta de

demarcação da Reserva Indígena Raposa Serra do Sol em área contínua, no Estado

de Roraima. Dever do Estado brasileiro de amparo às populações indígenas.

Meticuloso exame, pela Casa, do Projeto de Lei nº 4.776, de 2005, sobre a gestão

de florestas públicas para produção sustentável, instituição do Serviço Florestal

Brasileiro e criação do Fundo Nacional de Desenvolvimento Florestal. Importância

da consolidação do manejo florestal sustentável na Amazônia. Usurpação do direito

de propriedade pela Medida Provisória nº 239, de 2005, e pela Portaria nº 10, de

2004, do Ministério do Desenvolvimento Agrário. Ineficácia da política de

desenvolvimento regional do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Recrudescimento do

quadro de pobreza e miséria na região amazônica demonstrado nos recentes

indicadores sociais publicados pelo IBGE. Compromisso de ações da Comissão da

Amazônia, Integração Nacional e de Desenvolvimento Regional em prol da região.

OSVALDO COELHO (PFL, PE. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Posicionamento contrário ao Projeto de Transposição de Águas do Rio São

Francisco. Defesa da construção de adutoras para condução de águas de açudes a

Municípios na região semi-árida nordestina. Apoio à retomada do Programa de

Irrigação do Nordeste — PROINE. Conveniência de adoção, pelo Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva, de providências para conclusão de projetos de irrigação no Vale

do São Francisco e construção de barragens programadas pela SUDENE. Adoção

de políticas permanentes destinadas ao desenvolvimento do semi-árido nordestino.

Apresentação de proposições:

VI - ENCERRAMENTO


